

«КОСМИЧЕСКОЕ» ДОСТИЖЕНИЕ

Студент первого курса Борисоглебского дорожного техникума Михаил Климов и его научный руководитель, преподаватель физики Олеся Михайловна Меделяева приняли участие во Всероссийском заочном конкурсе научно-исследовательских, изобретательских и творческих работ обучающихся «Юность, наука, культура». Учредителем и организатором этого конкурса является Общероссийская общественная организация «Национальная система развития научной, творческой и инновационной деятельности молодежи России НС «Интеграция».

Не случайно для своей творческой работы М. Климов и О. М. Меделяева выбрали тему «Женщинам открыта дорога в космос», ведь 2011 год объявлен Годом космонавтики.

И вот неожиданная радостная весть: мы стали лауреатом этого заочного конкурса и получили от оргкомитета НС «Интеграция» приглашение принять участие во

Всероссийском итоговом очном соревновании - XXVII конференции обучающихся, организованной в рамках празднования 50-летия полета в космос Ю. А. Гагарина при поддержке Администрации Президента РФ, Государственной Думы, Федерального Собрания РФ, Министерства образования и науки РФ.

Сразу же мы стали активно готовиться к конференции. В эту работу включилась и председатель цикловой комиссии Елена Петровна Масленникова. Ведь, согласно Положению, необходимо было защитить свою творческую работу, используя информационно-коммуникационные технологии. Репетировали каждый день в течение целого месяца: отрабатывался каждый слайд мультимедийной презентации.

И, наконец, конференция в Москве, в детском Доме отдыха Управления делами Президента РФ. На нее собралось 320 участников из 155 городов и 65 субъек-

тов России. Защита работ проходила по отдельным направлениям и номинациям. В состав экспертного совета вошли такие знаменитые люди, как правнук К. Э. Циолковского, академик Российской Академии космонавтики, президент фонда К. Э. Циолковского, главный специалист РКК «Энергия», заместитель председателя НС «Интеграция» С. Н. Самбуров, дублер космонавта С. Савицкой, космонавт-исследователь, ведущий сотрудник РКК «Энергия» И. Р. Пронина, доктор технических наук, профессор кафедры электроракетных двигателей и энергетических установок Московского авиационного института И. И. Куркин.

Волнительные минуты ожидания, объявляются итоги конкурса и - студент Борисоглебского дорожного техникума Михаил Климов стал обладателем Диплома II степени, призером Всероссийского конкурса исследовательских, изобретательских и творческих

работ! А его руководитель О. М. Меделяева была награждена Дипломом за подготовку лауреата конкурса.

От имени учредителей и организаторов Всероссийской конференции обучающихся директор техникума Н. П. Глотова получила благодарность, в которой говорится: «Ваше понимание в необходимости поддержки одаренных студентов, молодых ученых и специалистов рассматривается нами как вклад в дело сохранения интеллектуального потенциала государства - основу технологической и экономической безопасности России».

Для нашего учебного заведения большая честь иметь награду на таком высоком общероссийском уровне. Мы поздравляем Михаила Климова и Олесю Михайловну Меделяеву с победой и желаем им дальнейших творческих успехов!

О. КУЗНЕЦОВА,
заместитель директора
по учебной работе
Борисоглебского
дорожного техникума.

■ СЕЛЬСКИЕ НОВОСТИ

ПЕЛИ ВСЕМ ЗАЛОМ

Многолюдно было утром 9 Мая у Мирюлюбской общеобразовательной школы. Жители поселка, учителя, дети построились в колонну и торжественно прошли к сельскому мемориалу Славы, где состоялся праздничный митинг. Его открыл руководитель Махровского территориального отдела Виктор Александрович Жданкин. В выступлениях депутата Борисоглебской городской Думы Виктора Эдуардовича Андрианопольского и других прозвучали теплые слова в адрес советского народа, отстоявшего в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками честь и независимость нашей Родины, спасшего от порабощения Европу и весь мир. Минутой молчания собравшиеся почтили